

2:1 感觉就是爽

足协杯半决赛首回合, 血性舜天客场力克鲁能, 晋级决赛希望大增

500万奖金快到手了

昨晚, 在足协杯半决赛首回合比赛中, 赛前并不被看好的舜天凭借卡尔坦松和吴曦的进球, 客场2:1力克鲁能, 报了上赛季足协杯决赛客场输球之仇。赛后, 舜天主帅佩特雷斯库表示: “恭喜全队, 是球员们的努力, 换来了一场胜利。”第二回合, 舜天将回到主场作战, 佩特雷斯库说: “比赛还有90分钟, 无论舜天还是鲁能, 都有希望晋级最后的决赛。”

值得一提的是, 如果舜天淘汰鲁能杀进决赛, 俱乐部将兑现500万的晋级奖。

现代快报特派记者 程玲林

佩帅变阵, 舜天完美复仇

为了备战足协杯半决赛, 舜天早就做好了准备。早在一个多月前, 球队就基本放弃了联赛, 为的就是在足协杯中有所作为。

事实上, 舜天主帅佩特雷斯库也在本场比赛中展现出执教能力, 他在首发阵容上做出了重大变化, 萨米尔、埃斯库德罗这两名绝对主力攻击手全部坐在替补席上, 代替出场的都是能跑、能抢、能防守的球员, 意图就是在客场先稳固防守的情况下, 伺机让锋线外援卡尔坦松灵光一现。而这样的战术安排, 甚至连球员们都不知道, 前晚因踩场受伤的杨笑天在和记者交流时表示: “踩场训练的阵容跟今天完全不一样。”可见佩帅将保密工作做到了极致。

正是基于这样的战术, 舜天

在开场后一直稳固防守, 而奇效在上半场第38分钟出现, 当时鲁能有一名球员因伤下场, 舜天发动快速反击, 卡尔坦松一脚抽射, 洞穿了鲁能大门, 舜天1:0领先的同时, 也拿到了客场进球, 而这也是卡尔坦松本赛季3次面对鲁能时打进的第3球, 可谓鲁能“克星”。

易边再战, 越打越急躁的鲁能被舜天再次抓住机会, 第53分钟, 吴曦在边路用一记小角度抽射帮助舜天扩大了比分。虽然补时阶段阿洛伊西奥为鲁能扳回一球, 但已无力回天。最终舜天在客场2:1取胜, 完美复仇。

血性十足, 晋级希望大增

平心而论, 这一个多月来, 舜天上下都承受了巨大压力。联赛四场不胜, 佩特雷斯库上任后甚至没能在南京奥体中心主场赢过球, 在这种情况下, 如果此役对阵鲁能再输球, 可想而知球队将面临怎样的危机。

巨大压力下, 舜天球员反而放下了包袱, 昨晚从开场的第1分钟起, 无论是外援还是国内球员, 都打出了血性, 小将张晓彬也怒了, 他用一次又一次的抢断化解鲁能的进攻, 孙可、任航、吉翔等球员也不惜体力地奔跑, 多次打

出绝妙的配合, 也加重了鲁能防守的压力。就连记者身边的山东同行也表示: “防守如此之好的舜天队, 许久没看到了……”

就是凭借这样的血性, 舜天不仅在客场取得进球, 更是拿到一场胜利。球队内部一位人士赛后说: “完全没想到我们能在客场赢球, 如果最后时刻不丢那个球, 我们几乎进了决赛, 但即使2:1这样的比分, 也已经很好了, 我们也有信心在下回合主场比赛中保持这样的优势, 晋级决赛并最终拿到冠军!”



卡尔坦松为舜天打开胜利之门

声音 佩帅: 球员拼来胜利

昨晚, 舜天主帅佩特雷斯库在赛后新闻发布会上首先表示: “恭喜球员们在比赛中取得胜利, 是他们用拼搏的精神赢下了比赛, 只是我们在最后时刻丢了一个球, 不然更完美。”

当记者问到本场比赛的排兵布阵时, 佩帅解释说: “此前我看过好

几场舜天与鲁能的比赛, 我们也在比赛前做了一些针对性的部署, 就是稳固防守, 然后再寻找进攻机会, 很高兴今天我们机会抓得不错。”

谈到下回合鲁能是否有翻盘机会时, 佩帅表示: “目前来说, 双方都还有希望, 毕竟还有一个90分钟的比赛。”

环太湖自行车赛 10月31日开幕

赛事总奖金为30万美元



江苏要将环太湖国际公路自行车赛打造为“百年赛事”

昨天, 2015第六届环太湖国际公路自行车赛新闻发布会在南京举行。据江苏省竞管中心主任陈小平介绍, 本届比赛将于10月31日至11月8日进行, 届时将有22支洲际职业队和洲际队共130余名运动员参赛, 赛事总奖金也由上届的25万美元提升至30万美元。本届比赛将在江苏省无锡市、常州市、句容等7个城市和浙江省湖州市、海宁市和长兴县举行, 共设无锡滨湖湖绕圈赛、句容赤山湖国家湿地公园-茅山风景区赛、吴兴-长兴赛等9条风格迥异的赛道。

值得一提的是, 本届环太湖赛将由世界三大传媒之一的法国拉加戴尔集团旗下拉加戴尔体育全球现场直播, 拉加戴尔是环法自行车赛的传媒机构, 可以为本次赛事提供最专业的现场直播, 这也让环太湖自行车赛成为国内首个实现制作国际与国内双路电视信号并且全程现场直播的自行车赛。据介绍, 国内的乐视体育、五星体育频道、广东体育、北京体育等都将同步直播本届赛事。另外, 本届比赛还增加了6站环太湖国际公路自行车赛业余赛, 所有参赛的业余选手将享有专业的赛道以及专业的竞赛服务。比赛还在以往的基础上, 增加了多个以公益为主题的赛前活动: 9·22世界无车日江浙大众万人骑行活动、美国诺和诺德糖尿病车队公益活动以及一系列环太湖国际公路自行车赛文化行活动, 为本届比赛暖场并做前期宣传。

环太湖国际公路自行车赛自2010年在无锡举办以来, 已成功举办五届。江苏省致力于将此项比赛打造为“百年赛事”, 使环太湖地区成为东方自行车运动的中心区域。

现代快报见习记者 王卫

简讯

● 昨晚, 在欧冠联赛一场小组赛中, 卡西利亚斯代表波尔图首发并打满全场, 帮助球队2:1力克切尔西。这也是西班牙门神在欧冠比赛中的第152次出场, 这一数字超越了前巴萨球星哈维151场的纪录, 使得卡西正式成为欧冠史上出场次数第一人。

● 记者昨天从中网组委会获悉, 9月28日在武汉网球公开赛上受伤的莎拉波娃, 已正式确认退出今年的中网。莎拉波娃在其发布的退赛声明中说: “很遗憾我不得不退出今年的中网, 没有机会前去卫冕让我感到失望。我期待着明年能够重返北京, 在中国的球迷面前再战。”



10号郑智帮助恒大反超比分

亚冠半决赛首回合, 恒大主场逆转战胜大阪钢巴, 黄博文再成关键先生 净胜一球, 500万奖金到手了

昨晚, 亚冠半决赛首回合比赛, 恒大在主场先失一球的情况下连扳两球, 最终2:1逆转战胜日本球队大阪钢巴。由于净胜一球, 恒大收获500万奖金。

本场比赛, 恒大大阵中的三名巴西外援埃尔克森、高拉特与保利尼奥联袂首发, 郜林坐在了替补席上。第12分钟, 冯潇霆在受到帕特里里克冲撞的影响下不慎将球撞进自

家球门, 恒大0:1落后。此后, 恒大并不急躁, 耐心地寻找机会。第36分钟, 埃尔克森传出过顶球, 前插的黄博文顺势转身凌空射门, 1:1, 这也是黄博文在连续两场亚冠比赛中取得进球。

下半场, 恒大士气大振, 保利尼奥、埃尔克森都有破门机会。第57分钟, 埃尔克森传中, 郑智力压对方后卫头球入网, 2:1, 恒大反超比

分。剩下的时间, 恒大完全掌控了比赛, 将领先优势保持到终场。

赛后, 恒大主帅斯科拉里来到新闻发布会厅之后长舒了一口气, “今天的胜利在我们的计划之中, 不过我还是想说, 我并不喜欢这样的逆转方式。昨天我就已经说了, 今天的心情和前两场逆转时的心情一样。”

综合